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PRUEBA: e

PATRONDEYATE " o5deiuniodel 2011
EJERCICIO: " Tqpo: | TIEMPO DE REALIZACION:
NAVEGACION 2HORAS
OBSERVACIONES: L

| Para aprobar el examen es necesario reahzar blen como mlnlmo siete preguntas de PROBLEI\/IAS DE .
INAVEGACION y siete preguntas de CUESTIONES TEORICAS L :

PROBLEMAS DE NAVEGACION

Al ser HRB 10 00 en sntlv I= 37°-05’ Ny L- 006°—49’ W, momento en Que sevarrdmba al Ra= 213",
- Ct=-11° y velomdad— 12°. , , RN Gt ta C

A! ser HRB 12*00 se entra en zona de cornente de Re= N8Q°E e Ihc- 1 5’

Al ser HRB:15:10 se meten 90° a Br Ct=-6, velocldad 12, cont;nuamos en estas condiciones' ‘

- hasta ser HRB 19 30.

Despues de varios rumbos y velocndades se navega sin corrlente al Ra= 061° con veIocndad 12,
4{/ g6 i & "6') ~ f :

~ Al ser HRB=20:30 se obtlene simultaneamente Za * Polar (supuesta en el polo) 011° y -

marcacion del faro de Cabo Espartel= 045° por Er. Pyt RYy tHo 5505 Jwif _
f'}"}‘"r E (""Tﬂji f{\%’mv '}Cf%w("g _53 ‘T{i.‘“}'“f?(‘ B

Se contmua navegando al rumbo y velocidad citados y a HRB:21:00 se marcé el faro de Cabo

Espartel por el través de Er, momento en el que se entra en zona de corrlente y se arrumba al
- Ra=080°. Una vez a rumbo se obtuvo Za * Polar = 01 0° ;zﬁ J{y o AV BT :

qor

Duy=Ry +H = §5+ 9= SIvE QV',{‘"'

Al ser HRB: 22:00, simultaneamente se obtuclerog Ba faro de l.Tarifa=065° y Da de! faro dex

P. Paloma— 005°. Py=Da tery 067 o ) j= 5T
: 335»}(5@;’"‘;:::
Se continua navegando al mismo rumbo y velocidad hasta que el Faro de . Tarlfa demora al Niv,

. momento en que, teniendo en cuenta la corriente hallada a la HRB: 22:00 y con velocidad de 12,
se arrumba, para seguir el Ref-090° desvio= -1, dm= -5. g“;: {:; ‘ ol - g g Gy

19

l}f ? fr"»;% oy {‘;‘ l*"?& e Rv;/ - {'?‘”, l”‘:;*v w’?\i’f TN e ) . - b

Despues de varics rumbos y velocidades navegando al Ra— 272° y suendo HRB: 23 144
observamos la luz del faro de i.Tarifa con una Da= 064° y, simultaneamente, la del faro de
P.Malabata con Da= 124°,y, al mismo tiempo, la del farc de cabo Espartel con Da= 238 5°,

Varios dias después al ser en Cartagena Ho= 23h-41 m-37s, de un dia 8, calcular la Hcl‘y Hz enun

lugar de L= 62°—54’ E (0=-1). - Ho-1=siaz 430 -94  Heb: Hej Fob.
Y115 ) MezMe-2. Mep > Me€ - ﬁ‘* 24341 wii*“
- ?i?}?‘ge_,fﬁ{g j}:‘ Qq}w(ﬂqy 4

1.- Sitlest a HRB:19:30 teniendo en cueﬁta la corriente que actua desde~H‘ 'B 12:00.

a) 1=35°-46,9'N ; L=006°05,5 W. Bt T Nas onl s
. b) '=350'47,9’N : L=006°-05,0’ W | ERS 5T fag
c) |=35°-43, 9N ; L=006°07,9'W. i ~11

3 d) 1=35°-45,8'N ; L=006°-06,5' W.
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b)) =35 55,7'N : L=005°-43,5,0' W. -
, 0}1\ )

|
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2.- SutlvaHRB 21: oo i
5) =35.506N;L=00BS010W.
A\b) 135951 9'N - L=006°-00,3' W.

\c) I=35°-50,9'N ; L=006°-00,0' W.
d = 35° 52,9N; L=006°01,3' W.

3 Sltlva HRB 22 00 _ :
a) 1=35°56,9N; L=005°435W. Pz 3'.:5’,’*’2’ 5@’“‘5
) 1=35°56,7'N: L=005°424'W. . {_}-« 905 wg
d) 1=35°549N; L=005°424'W. et

~ 4.- Rumbo e ihte‘nSidad horaria de la cfo'rrievnvt'ev. ‘ A

\a) Re=79,5%Ihc=32"  ReT T te

b) Re=77%lhc=2,5. &6 . ‘5. - 7T
~¢c) Rc=83%Ihc=2,8. T

d) Re=79" Ihe=2, 4.

5 Ra cuando el faro de R Tarlfa demore al Nv

'\ a) Ra= 081°.
. b) Ra=095°
" c) Ra=099°
d) Ra=103°.

6.- HRB en que el faro de P.Almina demorara al Siv.
" 4<_5 a) HRB= 23:20,
T HRB= 23:30.

a)
<2:<5c) HRB=23:25. 15% — (6
d) HRB=23:28. A

7.-Sitlv a HRB: 23:44.

a) 1=35°51,0'N ; L=005°-50,5"W. _

b) 1=35°-52,0'N ; L=005°-48,5 W. - .
- ¢) I1=35°51,9'N ; L=005°-51,5" W. -

d) 1=35°-53,9'N ; L=005°-50,5" W.

8 ‘Valor de Ia CT

a) Ct=.69.
b) Ct= 6.
¢) Ct=-6.
d) Ct=-9.
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a) Hcl: O3h 53m-13s (9). :
Sb) Hcl: 02h-53m-13s (9).
c) Hck 22h-41m-37s (8).

) Hol: 01h-53m-13s s (0). T g |
10.-H | S TR .
e T S Mo = He6 — F = 32%13%5-(u ) =56 Yz
‘a) Hz 01h-4im-13s(9). S T I U g e
A b) Hz: 02h-53m-13s(9). . . e T P T o
\) . . - £ 56 L B
©) HzO03h-53m-13s(9).  He= 2%J3¥7 (q)
Nd) Hz 02h-41m-37s(9). e R
- CUESTIONES TEORICAS
- M.- La bajamar escorada es:
-a) La dlferenC!a de tiempo entre Ia hora de la bajamar en alta mary la hora de la bajamar en
N puerto. : : - -
x b) Es la bajamar mas baja de todo el afo.
c) Es el promedio de bajamares y pleamares.
d) Es el tiempo transcurrido entre dos bajamares consecutlvas
12.- EstabIeCImlento de puerto es:
a) Es el promedlo de las sondas de las pleamares y bajamares =
\b) Es el retraso con que tiene lugar la hora de la pleamar en puerto con respecto a !a hora dela
pleamar en alta mar. : R :
c) Es la diferencia de nivel entre la pleamar y la baja mar.
d) Cuando el Sol y la Luna forman un angulo recto con la Tierra.
13.- El apartamiento es:
' .a) El valor analitico de la latitud en la carta mercatoriana.
b) Lalongitud de un arco de ecuador comprendido entre dos merldianos.
c) Lalongitud de un arco de paralelo comprendido entre dos meridianos.
d) ‘La relacion inversa entre la latitud y la longitud.
- 14.- Si un yate tiene un calado de 1, 55m. y se encuentra situado en un lugar de sonda en la carta
de 3,25m.¢ cuanta agua bajo ia quilla tendra en el momento de una bajamar de altura 0, 95m ?
. g FL
a)395m. ' ‘iirm' $¢ 1 ‘E Lg : v ,
“’**{6} 2,65m. _ : g _, S .
..€) 0,75m. ! Sre \345 «1— 095 = ” L —I533=265
d) 2,75m. : : . o -

15.- Una hora de tiempo equivale en grados a:

~a) 20grados.

~b) 15grados.

~c) 10 grados.

~d) 5grados.
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16.- La Hora C|V|I de lugar se defme como: o

: a) El trempo civil transcumdo entre dos pasos del sol por el mendrano supenor

. b) - El tiempo civil transcurrido entre dos pasos del sol por el meridiano inferior.

i %) Eltiempo civil que hace que paso el sol medio por el meridiano superior del lugar
@ El tlempo crvrl que hace que paso el sol medro por el mendlano inferior del lugar

- 17.- Un Racon es:

‘ “a) Un equrpo respondedor de radar que emlte una senal Ia cual se aprecra en Ia pantalla del radar
“b) Es una baliza que emite una sefial de socorro. LR : S
c) Es una baliza que emite una sefal fénica.
d) Es una baliza de. Iocahzacron de smlestros

18 A que HcG todos los lugares dela tlerra tienen Ia mlsma fecha' :

‘ a) HcG: 00h.

b) HcG: 06h.
A ¢) HcG: 12h. -

d) HcG:18h.

T ST [TY BN |

19.- Una milla néutica es:

a) El arco de un mlnuto de un paralelo

11,852 Kms. : SO
c) ‘El arco de un segundo de de crrculo maX|mo S
“ d) Todas son correctas ' R e

- 20.-Los derroteros son:

a) Boletines que edita el instituto Hidrografico de la Marina con las que se dan a conocer las
alteraciones ocurridas en la cartografla y demas publicaciones de dicho centro
b) Es la emision por radio de un-aviso urgente a los navegantes. - _ :
'\c) Son publicaciones que explican con’ detalle las costas y zonas navegables
d) Son libros que abarcan una determrnada extenswn de costa -



